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Testul 5 

Barem de evaluare 

 

 

I.   LIMBA ROMÂNĂ  

 

1. c  - 10p 

2. d  - 10p   

3. înalt ≠  mic, scund; uneori≠ mereu, întotdeuna; acoperă≠ descoperă.    -  3x5=15p 

4.  a) extratereștri;  - 5x3=15 p  

     b) înot; 

     c) să fii 

5.  verb:  locuim;  - 2,5x4=10p  

     pronume: noi; 

     adjectiv:dărăpănat; 

     substantiv: bloc. 

6.  

- prezența celor trei părți ale unei compuneri:  - 5 p;  

-îmbinarea povestirii cu descrierea– 7p; folosirea doar a unui mod de expunere, fără a  respecta logica  

  înlănțuirii ideilor – 4p; încercare de prezentare - 2p;  

- integrarea în text a cuvintelor și a expresiilor propuse – 4p;  

- respectarea cerinței de conținut:  - 4p; respectarea parțială a cerinței:  - 2p;  

- încadrarea în numărul minimum de cuvinte indicat:  - 1p;  

- respectarea normelor de ortografie – 5p (pentru fiecare greșeală de ortografie se scade 1p);  

- respectarea normelor de punctuație – 3p (pentru fiecare greșeală de punctuație se scad 0,5p);  

- marcarea ideilor prin alineate – 1p.  

 

 

II.   MATEMATICĂ 

 

A) 10p x 3= 30p 

1 2 3 

d c a 

 

B) 10p x 3= 30p 

1 2 3 

4 200 48 

 

C)  

1)    𝑎: 𝑎 = 1 …………………………  ……………………........…………………………… …….3p 

        a+a+1=17 …………………………………              …………………………………… ……..2p 

        2a=16………………………………………  …………………………………………… …….3p 

        a=16:2=8………………………………………………………………………………… ……..2p 

 

2)    Aplicăm metoda comparației…………………………………………………………………   ..1p 

        3a+3b=45……………………………………….……………………………………………    ..3p 
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        b=5………………………………………………….…………………………………………….3p 

        a=10..……………………………………………………………………………………………..3p 

     

3)     Desen corect…………………………………………………………… …………………… ….2p 

      32:2=16………….....……………………………………………… …....………………………2p 

         16x5=80………………………………………..……………………… …………     ………….2p 

         80:2=40……………………………………….………………………… ………………………2p 

         40x3=120……………………………………………………………… ……………     ……….2p 

              

             

 

Notă. Orice altă metodă corectă de rezolvare este punctată corespunzător. 

 

 

 


